		Вопрос:   
	

	Просим предоставить Сметы по данному объекту

	Прочитать ответ:
	

	Сметная документация не предоставляется, сводная таблица стоимости приложение №1 к проекту договора заполнена в ценах базовых ценах. Ознакомится со сметной документацией можно в филиале Ноябрьские электрические сети подписав Соглашение об охране информации




		[bookmark: expl_204646]Вопрос:  ] 
	

	Прошу подтвердить, что оборудование с пометкой «поставка заказчика», указанное в рабочей документации (шифр 2013-14/ск-р-стт), действительно является давальческим и не требуется к приобретению

	Прочитать ответ:
	

	• В спецификации о закупке оборудования заказчиком – опечатка. Оборудование включено в сметы. Вся поставка оборудования , комплектующих, материалов осуществляется Подрядчиком. Проектная организация внесет изменения в проект.




		Вопрос:   
	

	Прошу предоставить Опросный ЛИСТ на «Аппаратура ВЧ связи 1 КАНАЛ (станция А). АКСТ-Ц (1-й полукомплект)»

	Прочитать ответ: 
Комплектация на «Аппаратура ВЧ связи 1 КАНАЛ (станция А). АКСТ-Ц (1-й полукомплект)» указана в
ПСД 27-2013-14/СК-Р-СТТ (изм.1)
	

	Комплектация на «Аппаратура ВЧ связи 1 КАНАЛ (станция А). АКСТ-Ц (1-й полукомплект)» указана в
ПСД 27-2013-14/СК-Р-СТТ (изм.1)




		Вопрос:   
	

	Добрый день! Просьба предоставить ведомость объемов работ

	Прочитать ответ:
	

	Ведомость объемов есть в проекте.




		Вопрос:   
	

	Добрый день!
На следующее оборудование приложены опросные листы:

1) Конденсатор связи 110 кВ ССА 110/15400 
(2013-14/СК-Р-СС.0Л1)
2)Ограничитель перенапряжения ОПН-10/13,7-10/400(I) УХЛ1 (2013-14/СК-Р-ЭП1.ОЛ10)
3)Трансформатоор собственных нужд ТМГ-СЭЩ-100-10-ХЛ1
(2013-14/СК-Р-ЭП1.ОЛ5),

но в спецификациях данного оборудования нет. 
Учитывать ли его в поставке подрядчика?

	Прочитать ответ:
	

	Трансформатор собственных нужд ТМГ-СЭЩ-100-10-ХЛ1 с ОПН-10/13,7-10/400(I) УХЛ1 есть в спецификации и включен в состав КРУ-СЭЩ-59 (п.1.1.8. 19 - 2013-14_СК-Р-ЭП1 (изм.2))
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